HAYLZSAANEL



- 890 -



Of &8 AF & & Al A

=
=

Al

1A &

F

oM

iKJ

oF

uyl
<4
]
<
<1 80 @
o 0H 7
o) =
HT)
M I 3D
T
X & oF
Ik RO )

— (<o) (<o) [ep) ™ (a0} (@) o (@)
(o)) o o (o)) (e) () — o hang
TR @S @© | <
IrD © N~ N~ — o Aol (e} [e ) [QN]
N o | > (o)} ™ [ve] <
[ I e
El
hw)
o Yo} Vo) [e») [e)) D o o o
— © o) © [e6) [ee) A (@) [eN)
NI |2 N9 < © | © <
© (@) (@) D (@) (@] [ap) Ye) [eo]
wer [ S8 |8 (8|57 g ¥
ui-dE
RIS
< — — o QA [aN] [qV] o (@) o o o o o o o o o o o o < (@) o <t [N] o ()
888|212 & & 8|88 8 € 88 8 888 € 8 8 8 » 8 8 &
|l |o | —= |~ |— <o) < o || w ol o o © o ~ o) — — © o —
HEIEA N S |- > & : s
a3l I
<
F=
BT T W WoW ¥ T @ oW W oW
% m (aV] OH_41 MM (aN) [qV] — N Tl — — [qN] (V] [qN) [QN}
* Jl * * - I*c _.E4I _.__01 * * 1 1 4I 4I
D__| * * 30 51 1o 7 * = " * W o0 * O - - x x x x
) 3 558 & He ® & W T8 W A & L mow ow o®w W
ISV o S o S Ro 50 = o Lo S S of ) o o
) R 4 g S awg 9g S wg S S Jomwyg g 2 ©
s mmd ol D a s o = s ¥R mw_b, o = S _—8 M_uw o — S
31 58 HE 5Y S 8 2 AR 7~ W& ~® oS - =z, g L
e AT W W RO 5~ ¥ g ¥ o omis - 0« - 92
= NS S o & S T P Vg FE WM WS
uT Ko Ko KOS &1 <k - a0 K0 - — e o s o <k =
sl — 3 A R0 A = il o = Al EIR! =R = vl
=z n mﬂ _,xo Eoo on. ﬁu on‘ ) on‘ ) D o_“_. oqné o}l ™ 1o
. Al o W WG = B " = R —= W w2 2 B W
] ] ; X ; = w oo ; ;
= @ ¢ = o @ 5o @ d =8 5 Rom om o w w
0 il r o d roo2 r oowoowo o+ oo
) a WK @ = T W D s X W oW ow oW W
= T | e s B s & s M - I &3 O O O
mm o Was o mm%% 3 2 o= mmmio of W N N B OB R
"~ n A n n B0 |m &, o ~ 50 = 0 B0 1of ~ ~ o} (0] 3 3 Y
- _ i ) = A0
. Al m NI Wil ®o4 HwoOR W0 BB W W ®ROR R
Wl |lo|a|l I 03 w2 o o o Lo o o o o o o o o o
RO AA_ omm &l n_p__ o |~ O O O ol | O O 0 O
. K|lH|=|x - | = [aN
—_ - - () () (@) (e») (&)
X o) | o) m| = v
oF M| |2 | T
Hlim |z
m| &
T

- 891 -



A HAEB2AAAL
¥ gEacRgn?

iy

crel: areier R eel CERE!
= X XH ol(S = H ==} OH &L‘j—l‘:- =2t
OHSsHESEMSZ LAY
70,000& * 13 70
O[A & HHlI 2 Xb8l] 13,000
OHSsUE=SEgMHs2 AE S 2l
3,000,000& = 14 3,000
OHSsUE=EgMs2 &3 SX22/bl
1,000,000& = 14] 1,000
OMSAIE ZAIStHIcH | A2/l
500,000& = 14 500
OUE2el B3 B£2sH Itzs RA2L
i 500,000& * 14 500
OdSsHE=SEMSZ ZZALEFI 2l
1,000,000& * 14! 1,000
OUE2el 33 Z2£2sH HMsAEE |
24| 5,000,000& = 14 5,000
OCUEe 2] S£2s% Eaid 2l
2,000,000& * 13l 2,000
202 (H| 2,200 1,100 1,100
01 = LHOI I 2,200 1,100 1,100
OdssHE=SEN=2 £ HE2e3d 24
S=x Synel YRLEXOM
20,0003 * 291 » 55 2,200
206 M = Hl 3,751 3,751 0
01 Mz dl 3,751 3,751 0
Ox=3d=+ &2l Mad 2 600,000& = 14! 600
OdssHESENS2 £ HHE2e B82S
& 2el8 SEHNESE 2 7503 + 1,26804 951
OUESUZR BESEN BEE 79
2,200,000& * 14 2,200
401 Al & HI X L OHYI 639,280 60,500 578,780
01 Al€Hl 635,000 60,000 575,000
Oxs3d 2ZE 717 M
5,000,000& * 14 5,000
OASEY =38 XML ZHBA
200,000,000 * 14! 200,000
OWEZ8ZY AZN0 2% Sde =3
2= A 200,000,000& = 14! 200,000
OlE=2e s A== =4
130,000,000& = 14! 130,000
OUHESTESE HLUAZIE ANEFHH(HEM
™) 100,000,000& = 14! 100,000
03 AlE 20l 4,280 500 3,780
OMSBAELERZE SRFE 20U
500,000& * 14! 500
O4S28 =38 AZF0 24 20
200,000,000& * 0.72% 1,440

- 892 -




SH: HAZB2AAYA
I gEacege

Chelr At e X 2el (&)
=] XNH . ol (5 HALO . HAS +ou s =5}
OUETE S UAXNUOFAEY RHE EHE
=Z AL 20| 200,000,000& * 0.72% 1,440
Olg2esd IIA=22d =8 22Ul
100,000, 000& = 0.90% 900
HaLZela sZ 22| 187,648 120,605 67,043
101 2124 4| 97,704 82,691 15,013
A JIZtHZZ2UHEES 97,704 82,691 15,013
OB Z2lol=e
60,2403 * 102! * 120& 72,288
OnEN BElolR FESL
60,240 = 102! » 17 10,241
OLHHET] 228 AXFeSzIsE
60,2403 * 102! * 43 2,410
O&tA T 22|08 AT
50,0002 * 102! = 4& 2,000
O&rH ST 22018 MRS (HEEIH])
200,000& = 102! = 13 2,000
O&ra Xl 228 AHEE =S
88,933,000& * 9.85471% 8,765
201 YEH2F | 49,144 37,514 11,630
01 At 2t2fdl 30,980 30,980 0
Oolger=g4l] 30,980
OMSEX SBFHIQ & S+ HA
70,000& » 704 = 28] 980
OMEEHX E-HIIE | Helul
200,000& * 50& = 33l 30,000
02 =322l 18, 164 6,534 11,630
O[xrzrdetyl] 6,964
O&HAXE Sl 200,000& * 5& * 33| 3,000
OHAXY SFU 1,238.04& = 1,000 ¢ 1,239
oY FRU(HLSR) 1,444 173 = 6000 867
O™ RRU(ES) 1,238.042 * 1,5004 1,858
O[ANE EHIRXIbl] 0
O2g M| FI1 ZAI2 It fX2a4]
11,200,000& 14 11,200
202 G4l 800 400 400
01 = LHOIYI 800 400 400
Osrgae g2FA ol
20,000& * 22! » 20 800
401 AIEHIZ 20l 40,000 0 40,000
01 Al &HI 40,000 0 40,000
OsgMd Il FI1 Z2A8 Jtdllet 8X
10,000,000& * 40424 40,000
HaLEcls s8I 2E 10, 100 11,100 21,000

- 893 -




SA: HACB2AAASA
Hu: (EaCRY R
el Atz

=] X XH ol(3 = (o3| it =2 OH @EE =D}
201 EetEdl 4,300 3,300 1,000
01 At 2teldl 1,300 1,300 0
Olger==3t|] 1,300
OFIARE AEH S HMH
100,000 » 35 = 23 600
OFXEM B2 &2 M
70,000& = 107H 700
02 =24l 3,000 2,000 1,000
O[AN & EHIRXIdl] 3,000
OHZ-ZclA JlgtE X2+
3,000,000& = 14! 3,000
202 G| 400 400 0
01 =LHOIHI 400 400 0
ONEHE FHINTS L NSRT 257
01l 20,0003 » 22! » 10 400
401 Al HIZ R HYI 5,400 7,400 A2,000
01 Al£H| 5,400 7,400 £2,000
OZDANAE 2XE=HI 3,000,000& * 14| 3,000
OFFX=X NSATANES £X
300,000 » 844 2,400
HEAMSANLHS 1,799,578 1,097,593 701,985
CHEAE DIBtAI 2 EHI 1,799,578 1,097,593 701,985
HIa-2cla S2FH] 393,831 401,400 AT7,569
101 el | 73,135 39,500 33,635
04 J1ZHZ2Z2XEES 73,135 39,500 33,635
oozt dRY 60,2403 * 102! = 90 54,216
oz o8 F5+&
60,2403 » 102 * 12= 7,229
Oglc el o8 AXIRSFIE
60,2403 » 1021 = 3& 1,808
OQT el AN HFYLY
50,000& * 109! + 3& 1,500
Ozl f ML (YR FIH)
200,000 = 10¢! 2,000
Ol R 428
64,751,0008 * 9.85471% 6,382
201 Eet23| 50,456 31,400 19,056
01 AFR 221l 22,550 26,400 £.3,850
Ol=&Hl] 1,600
OMEFN =&H| 8,000& = 102! » 20& 1,600
olgxg] 20,950
OX2 EAMAERY Sl X2
495,000& « 104 = 10& 4,950

- 894 -




A
X XH -
S =

Ehel:

Ha=ZSclAAS A
HELHA &=
CHEAE DIBFAIEZ E I

: _ dE & =
SAH -3 - SA3) - RN - BES Off &+ 4 %&9‘4 HnE2
ONM&E Xt IXs
4,000,000& * 204  2& 16,000
02 33294l 27,906 5,000 22,906
O[xtgh - detyl] 27,906
OM&EXE |2+ 5.000,000& = 14! 5,000
ONM&EXte R&RU 1,238.04& * 4,000 ¢ 4,953
OLYHEATE FAEBH
5,000,000& = 14| 5,000
OLBEATY mF]U
1,238.04& = 2,423 ¢ 3,000
OZ=2&FHl =47 RX2+H|
5,000,000& = 14! 5,000
OX=2&Hl =40 =7U
1,238.043 * 4,000 ¢ 4,953
202 (4| 2,000 2,000 0
01 =GB 2,000 2,000 0
O & arA ST BIXI0HY Ol
125,000& = 4¢! = 43| 2,000
206 M=l 36,240 27,000 9,240
01 M= dl 36,240 27,000 9,240
O = AWM 7
5,000& = 1,0008 * 13| 5,000
OL2AMESLE SotE 1€
11,550 * 800% 9,240
OZMeE gatzgs 7
200,000& = 100= 20,000
Ooczael 425 7Y 2,000,000& = 14! 2,000
401 AlEHIZL 2 OHHI 232,000 261,500 229,500
01 AlEHI 230,000 260,000 £.30,000
OEz=2d & T2FAA HEX & RIS+
1,000,000& * 2094 4 20,000
OUEFHEXU =28 ZHIDI
10,000,000& * 23 20,000
OHALZSclA FotE2 2ltE=>
1,000,000& = 100a 100,000
Oth+=24X & 220! d4l
5,000,000 * 6km 30,000
OlsaHER FdEZA  4,000,0008 * 15km 60,000
03 Al € £0Hdl 2,000 1,500 500
OHZ:=SclA ot A0E+ UL
138.800,000& * 0.72% 1,000
OUSAHERZ Xt EZ M Z A R0
138,800,000& * 0.72% 1,000
HakEclA Jtz2s2 489,608 295,500 194,108
201 2 et23| 159,600 140,000 19,600

- 895 -




A
X XH -
=2

et

H3ax

SclA A2

=

HEMALES
CHEAEE DIBFAIEZ E I

S-S (EI) - MIEAS - BAS Ofl At ot S HBE2
02 2229H| 159,600 140,000 19,600
OBZZ22 < HMA 159,600
oJlzs &dile=2
190,000& * 70004 = 12€ 159,600
401 AlEHIYL 2| 330,008 155,500 174,508
01 Al & HI 329,000 154,000 175,000
O[AI&HI] 309, 000
OJIRE KB (DT orAD| DH)
100,000 * 1,0004 100,000
OLE JIZEF DHZA
2,000,000 * 25J0 4 50,000
oJt2s &&8ED| WH
2,500,000& * 4042 10,000
OJtes 2t WHZAF 42,000,0008 * 14l 42,000
OJI2E JIx WH & 2= 2 A}
1,000,000& = 100JH & 100,000
OJI2S AYM AEI3H MZ & &Il
7,000,000& * 14! 7,000
Olzddl] 20,000
OIIETE BELZ2A AAEHEA
20,000,000 = 14! 20,000
03 Al 2 0HYI 1,008 1,500 AN492
O “s3HY)| DM AFY 20|
15,000,000 = 0.72% 108
OJI28 Jlx WH ¥ 22 A 204|
125,000,000& * 0.72% 900
HAaLZ22lA dssae 295,936 74,220 221,716
201 LBt HH| 17,720 12,720 5,000
02 S2234| 17,720 12,720 5,000
OZZ2Z22HAl] 12,720
OHALECIA ssE HIIR=2
20,000& * 13004 = 12€ 3,120
OAIEE 2ZAI3HHIcH EE23 6 AIES
100,000 = 8JHA = 12€ 9,600
O[AEZHI KX 0
OWEANE 2ZAIIHZ SXESH|
5,000,000 * 1Al 5,000
401 Al HI L L2 0HY] 278,216 61,500 216,716
01 Al &I 278,000 61,000 217,000
O[AI&HI] 278,000
OFHA AMSE A7 XA
100,000,000 * 204 200,000
OnXz AMSE EHI| EXZBA
4,800,000& * 10902 48,000

- 896 -




R EPS-LIPOVE=PY
E: EMCALEE

Sl HSAHE DIBFAIE F (et &3
SH - B GR(E) - NRAY - BES o & Lha RS2
OIS E(BF FES) RUEFSAM
30,000,000& = 14 30,000
03 Al&€ 2 0Hbl 216 500 L1284
O34 MSS AREXSA RO
30,000,000& * 0.72% 216
Ha=2cla sXzel 161,267 121,297 39,970
201 er2al 7,167 7,097 70
01 AtR 2tel bl 2,000 2,000 0
Olget+=gHl] ,000
osXzel 224 227¢
2,000,000& * 14| 2,000
02 524l 5,167 5,097 70
O[AN&ZHI Rl ] 5,167
osXlzels s380 x| =4l
100,000 » 3CH * 103 3,000
OsE0=J HEU  1,444.17& » 1,500 ¢ 2,167
202 04d| 1,200 1,200 0
01 = LHodHI 1,200 1,200 0
O=sXze EFF8 o
20,0003 » 2¢1 = 30 1,200
401 Al E I 2 THH 152,900 101,000 51,900
01 Al €| 152,000 100,000 52,000
O[AI&bI] 152,000
O=Xl ==2c At 20,000,000& * 14! 20,000
O=Xt EHII(UHE LIS, 8L, &4, 52)
4003 = 250,000m" * 13| 100,000
OJt2stE £ &AM 8,000,000 * 43| 32,000
03 A2 2 0HEI 900 1,000 2100
O=XU EHOI(UHE, L2, 2, AEH4 52) AL
g =& 20l 125,000,000& = 0.72% 900
HAaksZclA Jt2=22] 103,885 83,400 20,485
101 Q1A H] 50,085 40,000 10,085
0412t HMZ2Z2XEE2+ 50,085 40,000 10,085
OJtZ4 2el 22l 60,2408 102! » 60 36,144
OJz24 ol AR FHEAY
60,2403 » 102 = 9= 5,422
Oz 2l AR dAXRsFI=E
60,2408 » 102! » 2¢& 1,205
OJtz+ 2ol os = Moi+g
50,000& » 1021 = 23 1,000
Oz 2el A2 MHAHI(SEFOH)
200,000& = 10¢1 * 13 2,000

- 897 -




FA: HI=SCAAEA

I HEsMHANES

CHRl: CHEAMEE DIBIAIE " Y| (&t M)
- SRE .
SA B . G (B H) - HEAY - BAS Ofl &k 04 05“504 HRS2
OJigs 22| 28 4Uueeas
43,770,000& * 9.85471% 4. 314
202 4 Hl 800 800 0
01 2L Y] 800 800 0
OJtzg4 22| 2= (|
20,000& * 2021 » 204 800
206 X =l 3,000 2,600 400
01 24l 3,000 2,600 400
OJtg4 22| A28 SERY
50008 = 5& 4004 1,000
OJI2% AlHlE Hlg3Y 5,000 * 400% 2,000
401 AlEHI L2 Y] 50,000 40,000 10,000
01 Al & H| 50,000 40,000 10,000
Ot 88 AL 100,000 * 500= 50,000
HAa=Z2elA 2222 355,051 121,776 233,275
101 Q124 d| 97,704 66,154 31,550
04 JI2ZtHIZ2E2XNEES 97,704 66, 154 31,550
OZ® 2 ZEHTA 22l
60,240 * 102 = 120 72,288
O3 ¥ IFZA 2| AR FH4Y
60,240& * 10Q * 17F 10,241
O3d 4 B2ESE4A 22 28 dAxs2st
=& 60,240 * 1091 » 4 2,410
O3¢ 4 =23 &A 22| o8 Mz LE
50,000& * 102! = 48 2,000
O2€ Y ZEsI&A 22| A2 HRMLHI(H
HSIY|) 200,000 * 102 = 13 2,000
OZ8 ¥ BF3TA el A2 4H2EE
88,940,000€& * 9.85471% 8,765
201 et A Y| 14,707 13,838 869
01 AP 221 H| 2,000 2,600 A600
Olger=2H|] 2,000
OZESIEA 22F P2
2,000,000& = 14! 2,000
02 23249l 12,707 11,238 1,469
Ol2222 % HAM] 7,140
OZSSs&a Aotk =
25,000 « 172  12€ 5,100
O2¥ JIE2E HMIIR=
10,000& * 1704 * 12€ 2,040
O 2Hl] 2,167
o222 JIAHEH &8
1,444 17& = 1,500 ¢ 2,167
O[AlI& &HISXHI] 3,400

- 898 -




SH: HACB2AAASA
HB: EACIAILEE

ol HEAIE JIBHAI S F Y| (el ®8)
x - o HMEc
SA - B EQ(S) - HRAY - BES O &F 04 Gl aton HRE2
O=®&eZa SAUl 200,008 * 17H& 3,400
202 01 bl 1,200 1,000 200
01 2LHOH bl 1,200 1,000 200
OZANES LSS oY
20,0002 * 291 * 302 1,200
206 TH2 b 20,000 0 20,000
01 HE b 20,000 0 20,000
O+23YH| 20,000,0008 * 14} 20,000
401 A& HI L L THHI 221,440 40,784 180,656
01 Al&H] 220,000 40,000 180,000
OZR BHIDI MY 25020 + 100,000m » 23| 50,000
OUEFENEST R0IBR SHFA UBBA
20,000,000& * 1JHA 20,000
OZ¥ ZF42 ALY 100,008 * 1005 10,000
OUE2BR T4 ATHAY
20,000,0008 * 14} 20,000
OLE22 B A& |
100,000,0008 * 14! 100,000
OHI=Z2lx ZANLES F|
20,000,0008 * 14! 20,000
03 A& S CHY| 1,440 784 656
OZHEHIIAY =7 204
75,000,0008 * 0.72% 540
OuE22 AL FHl 20
142,850,000 * 0.63% 900
HYSIAL (BT B2 AAMSL) 54,005 47,655 6,370
=2l 54,025 47,655 6,370
srgrzelel =R 44,905 38,675 6,250
201 Ler2 | 34,485 29,555 4,930
01 AR 22/t 22,560 17,890 4,670
Olger+gy]] 6.000
OFN2Y S%H& 6,000,008 * 14 6.000
Ool=&tl] 1,920
OFN2Y S%HY 8,008 62 + 40 1,920
Oleg+¢] 14, 160
OHIA-B2A YN4Y
60,0002 * 191 * 1182 7,080
OUSEESSHSD LR
60,0002 + 191 « 1182 7.080
Olgx2] 480
OHA-B2AASA F4I| YXH2
40,0002 * 122 480
02 22224l 11,925 11,665 260

- 899 -




S HISZ2|AAISA
M HNMRAAH (HIAZZE2lAAEA)
Ctel s D14l (49
SA-HB . S(EH) - MSEAY - BES Ofl &k o8 Oﬁgzﬁ HR=2
O[ Xtk etdl] 10,334
o™X RAH| 300,0008 » 5= x 43| 6,000
oM KU 1,238.042 + 3,500 ¢ 4,334
Ol2222 2 HA] 600
OHIALZECIAAZE A RAYUS AMEES
50,0008 = 128 600
Ol 2HI] 991
OHALZE2|lA LHEIAIE HEH|
825.61% » 204 * 60 991
202 4l 7,000 5,600 1,400
1 2L HI 7,000 5,600 1,400
PARY EAANL
20,000¢ * 501 » 7€ x 10€ 7,000
203 &L F=&Y| 3,440 3,520 N80
02 HEIIAMH R =R 440 520 A 80
OB YR Y| 40,0002 * 110l 440
04 EASIEIERE=AH| 3,000 3,000 0
ORAESgE gR2=XH| 250,000& « 12&€ 3,000
MCHAIEE D123 9, 100 8,980 120
201 Lt A Y| 4,100 4,180 A80
01 AFR2t2l 8| 4,100 4,180 N80
Olger=2H|] 2,500
ORANSYESHH A 2,500,000& * 14! 2,500
GIF=EEL:D 1,600
ORNSIESHH A 8,000 * 501 40 1,600
202 4 Hl 5,000 4,800 200
1 2 I 5,000 4,800 200
ORMSEEUNY
20,000 * 501 » 52 x 108 5,000

- 900 -






